

山东



5月10日,是实名制火车票实行挂失制度的第一天,三十多名“马大哈”旅客在济南铁路局辖内的火车站里享受到了挂失补办的实惠。旅客可以补票了,但若有“黄牛”拿着旅客丢失的原票骗人,或是有不法分子恶意挂失钻空子该怎么办呢?济南铁路局启动了史上最严格的实名制验票进站措施,拿着别人身份证买的票难混进车站了。

实名制火车票挂失补办昨首次运行

济铁三十余名旅客补票登车

本报济南5月10日讯(记者杨传忠) 5月10日,是实名制火车票实行挂失制度的第一天。截至当天下午五点,济南铁路局共有30多个人办理了挂失补办业务。

10日上午,济南火车站售票大厅专门开设的挂失补办窗口前排起了长队。记者上前一问,原来排队的都是买票或退票的旅客。由于鲜有挂失补票

的旅客,为防止窗口资源浪费,车站恢复了挂失补办窗口的综合售票功能。截至17点,济南铁路局共有30余人办理了挂失补办业务,其中济南火车站当天有10位旅客成为实名制车票挂失制度实施后的首批受益者。

8点50分,准备乘坐1085次列车去徐州出差的王女士成为第一个尝鲜补票政策的旅客。

由于上车前找不到车票了,她在4号挂失补办窗口顺利按照程序补回了自己的车票。“还算顺利,前后也没有花费几分钟。”王女士介绍说,“工作人员在记录下我的身份和乘车信息后,售票主任签了个字就重新出票了,座位号好像还与以前的一样。”

记者注意到,她新补办的车票右下角标注了“挂失补”字

样。“上车后一定和列车长交接一下,他会给你开个客运记录,下车后拿着这个记录才能退票。”济南火车站客运车间主任张健嘱咐王女士说。到站后虽然能将再次购票的钱退出来,但张主任提醒公差报销的旅客最好不要弄丢火车票,否则虽然能顺利到达目的地,但票退后无法报销了,相当于自掏一次腰包。

各地不少乘客不知补票新规

日照 10日上午,日照火车站里,3名河南籍乘客焦急地询问工作人员他们丢了车票该怎么办。“3位河南的小伙子,在海边玩的时候把买好的车票和钱包一起弄丢了。”车站工作人员介绍说,这3名乘客并不知道10日起可以补票了,听到工作人员的讲解后,他们高兴得不得了。他们乘坐的是到新乡方向的2152次列车,成功补票后,他们及时登上了返乡的火车。

青岛 10日,在青岛火车站,一位乘客匆匆来到东售票厅1号窗口,咨询补票事宜。原来乘客马先生欲乘坐10日上午8时30分的D334次动车,临行前发现车票不见了。得知车票可以补办,于是迅速补了一张车票。截至下午4时许,青岛站一共有4名旅客补票登车。“今天有一名乘客到窗口声称票丢了,但是在得知补办车票需要再重新交一张车票钱时,他又改称自己有票了。”工作人员猜测,这位乘客可能不太了解补票新规,以为有空子可钻,发现行不通后便放弃了。

烟台 10日上午,在烟台火车站西售票厅21号窗口,烟台职业学院的学生王宁正在排队办理车票挂失。她买的是10日晚上从烟台到北京的硬座,9日发现票丢了,10日一早便赶到车站再买一张。记者问她知不知道到北京后可以将补的票退掉,她表示不清楚。随后车站工作人员向她详细讲了一遍补票流程,她非常高兴。

本报记者 赵波 李大鹏 张琪
见习记者 吴江

济南站启动最严实名制验票

10日,济南铁路局启动了史上最严格的实名制验票进站措施。济南火车站专门设立了四进一出的实名制验票口,工作人员对每位旅客的身份证和车票进行查验。

济南铁路局客运部门负责人表示,今后这种严格的实名制验票进站措施要长期执行下去,不单为了防止挂失制度实施后有人钻空子,也会让黄牛党彻底断了倒票念头。

本报记者 杨传忠 摄影报道



Table with multiple columns of stock market data, including stock codes and prices.



中国 长春 vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

现在出手刚刚好,再“想”一下可就没机会了



捷达

车型更多选择,配备全新升级,真正物超所值!

JETTA | 捷达

作为高品质耐用车型的典范,捷达再出品质好车,机会难得,稍纵即逝。捷达典藏全新上市,捷达新前卫升级登场。黑米双色内饰,配以暗色尾灯与运动型大尺寸车轮,尽显时尚动感;安全带系报警系统与儿童座椅固定装置,为出行保驾护航,确保安全无忧。经典新生,物超所值,让选择更多样,生活更升级。敬请莅临一汽-大众当地特许经销商,或致电4008-171-888



Das Auto.

- List of regional sales contacts for various cities: 润博润捷, 山东金宝利, 山东首佳, 山东银座, 滨州腾翔, 滨州宝捷, 淄博众信, 淄博唯达, 淄博久期, 东营华锐, 聊城北斗, 聊城交运, 德州汇众, 德州华运, 青岛亨通, 青岛世通, 青岛大栏, 青岛迪生源, 烟台大成, 烟台东联, 烟台瑞源, 莱州鸿富, 龙口富龙, 招远天城, 威海康利隆, 潍坊广洋, 潍坊鑫达, 高密经贸, 青州宝悦, 诸城永邦, 寿光富温, 济宁众诚, 济宁长济, 菏泽交通, 临沂佳轮, 临沂东华, 临沂东华, 日照腾达, 泰安中租, 新泰创新, 滕州东联, 莱芜泰通.

个股行情仅供参考 据此操作风险自担